TEATP

астроли продолжаются творческих профессий, встрети-

строли Казахокий теато им. Ажынбаева. который твооческий отчет театров национальных республик, посвяшенный 50-летию Октябоя. А сейчас спена театра предоставлена прузинским актерам, которые открыли гастроли юбилейным спектаклем «Вепхис-TKROCHHUD.

Е. Симонов. Е. Зуева. О. Табаков. Н. Дорошина. В. Ликсо, которые приветствовали ругастролей, пожелали им самого гооячего приема. И такой понем оказывает гостям не только театральная обществен-

Мяе запомнилась пожилая стектакле рядом со мной. Уви- им. Руставели - это эритель- вец И. Козловский, народный скими, тут же что-то показать

Только что здесь закончил га- ков, она начала в антракте за- так, как булто языкового Сарьбрасывать вопросами, делить ера нет вопсе. Борис Хмелься впечатлениями. Она знала, і ницкий, актер театра на Таганчто «Чинчрака»-- яркий, изящ. ке, всерьез уверял, что он на ный, веселый спектакль, кото- «Сейлемском процессе» поинрый обязательно надо посмот- мал все без перевода. реть. Но что это слово значит по-русски?... Она вспоминала такля театр на Таганке припрежние приезды театра, таких гласыя руставелением к себе. актеров, как Хорава. Васадзе, Так поздно - потому, что раи других мастеров старшего бочие дни в театре очень запоколения. Потом она говорила о разнообразви репертуара. большой, иногда по два спекмастеротве актеров и режиссе- такля в день. Но сторицей окуров, создающих такие развые паются все труды и волнения спектакли. И это было тем приятнее, что собеседница моя — Ольга Павловна Устинова по профессии не театровел, не литератор, а химик.

Да, пожалуй, самое удивиженщина, которая сидела на тельное на спектаклях театра нов, режиссер В. Плучек, пе- нить наши спектакли с москов.

Спена Кремлевского театра. 1 дев. что и слушаю без наушин 1 ный зал. который реагирует

Котати, сегодни после спекгружены. Репертуар сложный. когда зрительный зал Кремлевского театра взрывается громом аплодисментов, а за кулясы илуг друзья, чтобы поздол-

Писатель Константии Симо- поговорить, пословить, срав-

артист Казанской ССР Б. Ры- разыграть. Конечно, все это молись влась, объединенные любоные к мекусству гоузинских **EDVace**

— Меого тепана слов сли **Шали** мы от москвичей. — говорят режиссер А. Чхартишвили. - во с особенным волнением мы жаем 12 леклоря. В этот вень по Всероссийском театральном Обществе булут обсуждаться гастроли, разбираться спектакли. Конечно, этот разговою много даст обени сторонам, в особенности нам. те-

- Очень интересно, как наши товариши-актеры оцень ва Ют последние постановки. говорит артистка Иза Гигошвили.-Интересно знать, чем именно иравятся зрителю, напри мер. «Мудрость вымысла» и «Сейлемский процесс». Хочется

жет происходить не в официальной обстановке, а свободвого времени мало. Поэтому получается Сольше стихийно. урывками. Здесь, в Москве. время летит как-то уж слишком быстро. Пока что мы были у памятника Руставели. вель мы не видели его уставовленным. Холили на открытие выставки Елены Ахаледи-

- Обязательно надо пойти на выставку Пикассо в Пушкинском музее, она на диях открылась - добавляет Гурам Сагарадзе.

Все это говорится за сколько минут до начала выступления по телеризору. Сейчас начнется трансляция. Рядом, в кулисах, маленькая комната с телевизором. Загримированные, в костюмах силят актеры и смотрят «Велхисткаосани». И, может быть, впервые спектакль воспринимается ими как-бы со стороны. Георгий Гегечкори перед выходом на сцену говорит, улыбаясь:

- Смотоите, и и не знал. какой у нас. оказывается, хороший спектакль.

Но за этой шутливостью чувствуется большое волнение, сознание ответственности за свой театр, за слектакль, который сейчас смотоят миллионы телезонтелей.

Спектакль идет четко, слаженно. «Как чеканный» — замечает кто-то из актеров. На таком же высоком профессиональном и творческом уровня проходят остальные спектакли театра им. Руставели в Мос-

И. МУХРАНЕЛИ.

E. Mocena.